Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 10

Tuesday, January 17, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

1. On page 66892, in the first column, in the third paragraph, in the seventh line, "[60 days from date of publication]." should read "February 27, 1995."

2. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the last line, "[75 days from date of publication])." should read "March 13, 1995)."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board

[Docket No. 41-94]

Foreign-Trade Zone 22—Chicago, Illinois; Application for Subzone; Amoco Pipeline Company (Crude Oil Storage Terminal) Manhattan, Illinois

Correction

In notice document 94–31972 beginning on page 66890, in the issue of Wednesday, December 28, 1994, make the following corrections:

- 1. On page 66891, in the first column, in the third paragraph, beginning in the sixth line, "[60 days from date of publication]." should read "February 27, 1995."
- 2. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the last line, "[75 days from date of publication])." should read "March 13, 1995)."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board

[Docket No. 44-94]

Foreign-Trade Zone 46—Cincinnati, Ohio Area; Request for Manufacturing Authority (Fragrances, Soaps and Costume Jewelry)

Correction

In notice document 94–31970 beginning on page 66891, in the issue of Wednesday, December 28, 1994, make the following corrections:

DEPARTMENT OF DEFENSE

GENERAL SERVICES ADMININSTRATION

NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

48 CFR Part 37

[FAR Case 94-754] RIN 9000-AG21

Federal Acquisition Regulation; Implementation of Various Cost Principle Provisions

Correction

In proposed rule document 94–30524 beginning on page 64268 in the issue of Tuesday, December 13, 1994, make the following correction:

PART 37 [CORRECTED]

On page 64269, in the third column, in amendatory instruction 8., in the second line, "37.133-1" should read "37.113-1".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration [Docket No. 93N-0326]

Patrick T. Ryan; Debarment Order

Correction

In notice document 94–29383 appearing on page 60992, in the issue of

Tuesday, November 29, 1994, make the following correction:

On page 60992, in the first column, under EFFECTIVE DATES:, "December 29, 1994." should read November 29, 1994."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[NV-030-1430-01; NVN-3930]

Realty Action—Recreation and Public Purposes Act Classification Amendment; Washoe County, NV

Correction

In notice document 94–31265 beginning on page 65784 in the issue of Wednesday, December 21, 1994, make the following correction:

On page 65785, in the first column, in the land description, in the second line, " $W^{1/2}1SE^{1/4}$ " should read " $W^{1/2}SE^{1/4}$ ".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 900

[Docket No. 93N-0351]

Quality Standards and Certification Requirements for Mammography Facilities

Correction

In the correction of rule document 94–24354 appearing on page 60051 in the issue of Monday, November 21, 1994, make the following correction:

On page 60051, in the second column, in the last paragraph, in the last line, "21 CFR 900.12(e)(2)" should read "21 CFR 900.12(e)(1)".

BILLING CODE 1505-01-D